

# НАВІЩО УСТИНОЇДАМ ВЛАДА

Інформація і чутки про різного масштабу зловживання і злочини керівництва області вже стали нормою в інформаційному просторі краю. Особливо нахабними є їх дії в сфері розкрадання лісів і приватизації.

Як нам повідомили з компетентних джерел, чергове привласнення народного добра знову проходить не без участі Устича. Так виробниче поліграфічне підприємство "Патент" вартістю 7 000 000 доларів США через фірму "Газда" (через яку і здійснюються всі афери у сфері приватизації) придбано за ...? 22 000 доларів (або 40 000 грн.).

Це — діюче і рентабельне виробництво, найпотужніше у колишньому РЕВ для виготовлення технічної документації, гурто-

житок на 472 місця (9-ть поверхів), 12-ти квартирний дім (з 3-, 4-кімнатними квартирами (новий)). І все це за 22 000 доларів, тобто одна трикімнатна квартирка обійшлася в 20-25 дол. США для Устича.

Чому для Устича? Тому що саме на свого братика (раптововідомого бізнесмена і лісоторговця № 1 у краї), оформлений контрольний пакет акцій номінальною вартістю 0,05 коп.

Чи не тому наш ватажок Устич так часто кричить "тримайте злодія" і з рухівцями бореться з мафією, що на самому шапка горить? Чи не тому замовляються десятки перевірок там, де нема і не може бути порушень, щоб відволікти увагу від себе! Чи не тому ж розповсюджуються наклепи і брехня на тих, хто чес-

но робить свою справу, щоб не дати можливість вникнути в їх власні злочини.

І ми дуже сподіваємося, що на ці і багато інших фактів і матеріалів прокуратура дасть принципову оцінку, а не буде цього робити тільки на запити деяких нардепів, чия совість і так дуже сумнівної чистоти.

Ми також сподіваємося, що ці справи не будуть доручені прокурорам подібним п. Мелешу, який є юрисконсульту наклепників і брехунів з ОДА.

І ми ще більше сподіваємося, що найближчим часом ми очистимо владу від черні і смороду, залишивши тих, хто здатний працювати на користь усього закарпатського народу. (Слава Богу — таких вистачає).

Народ проти мафії, корупції і зрадників!